

---

**В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, совершившего преступление против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетней**



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в период времени март-апрель 2019 года в одном из домов в с. Усть-Кан подозреваемый, заведомо зная, что потерпевшая не достигла 16-летнего возраста, совершил с ней добровольное половое сношение.

---

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1359842>